
В Кемеровской области (Новокузнецк) вынесен приговор в отношении 3-х сотрудников милиции...

Собранные следственными органами Следственного комитета при прокуратуре РФ по Кемеровской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора Андрею Решикову (инспектор-дежурный), Георгию Жогову (милиционер-водитель), Виталию Пашигреву (помощник дежурного) — сотрудникам медвытрезвителя ОВД города Новокузнецк.

Следственными органами Андрей Решиков обвинялся в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий), Георгий Жогов и Виталий Пашигрев обвинялись в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч.3 ст. 286 УК РФ (с применением насилия или угрозой его применения). Установлено, что милиционеры изъяли у задержанного, которого доставили в медвытрезвитель 7230 рублей, а когда его отпускали, вернули на 1000 рублей меньше. Недостачу денежных средств объяснили тем, что необходимо оплатить услуги медвытрезвителя.

После того, как мать задержанного попросила квитанцию об оплате, ее посадили в камеру. Женщине в камере стало плохо, врачи оказали первую помощь, и сообщили сотрудникам милиции, что пострадавшую необходимо госпитализировать, на что получили отказ. Потерпевшую разрешили госпитализировать только после повторного вызова врачей скорой помощи.

Приговором суда Решикову назначено наказание в виде 3,6 лет лишения свободы условно с испытательным сроком в 2 года. Жогову и Пашигреву назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы условно с испытательным сроком 2 года, а так же лишением права занимать должность в правоохранительных органов.

08 Июня 2009

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/797314>

